2008 C9. I due trapezi isosceli della figura sono tra loro simili. Se l’area del trapezio più piccolo è di 400 cm2, quale è l’area del trapezio più grande?
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A. 800

B. 1200

C. 1600

D. 2000
2011  D23 A una certa ora di una giornata di dicembre, un bastone lungo 1,5 m, piantato nel terreno perpendicolarmente ad esso, proietta un'ombra lunga 6 m. Alla stessa ora, un palo della luce proietta un'ombra di 18 m. Quanto e alto il palo?
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Risposta m ….

2012 a. E16. Il cavo (AB) di un ripetitore per telefonia cellulare è stato fissato a un palo a una distanza dal suolo di 9 m.

Una lampada di segnalazione (C) viene agganciata al cavo a 3 m di altezza e a 5 m dal punto di ancoraggio a terra (A).Qual è la lunghezza del cavo AB?
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Risposta: .............................

b. Giustifica la tua risposta.
2012 E23. Una fotografia ha le dimensioni di 10 cm x 15 cm. Luciana la ingrandisce in

proporzione; dopo l’ingrandimento la dimensione maggiore misura 18 cm.
Quanto misura l’altra dimensione?

A. □ 12 cm

B. □ 15 cm

C. □ 16 cm

D. □ 18 cm
